

的天主教堂，補修嚴重受損的屋頂。

另一路前往墨鎮義診和發放。隊伍有三位小兒科、兩位內外科醫師，加上米骨商會支援兩名內科醫師及檢驗師、助產師各一名同行。十一月二十一、二十五日赴大岷市近郊的快樂島、工程島發放，計九百七十三戶。

二十八日前往自由島發放六百八十七戶。濟助品有罐頭、白米、煉乳、棉被、速食麵、白糖等。

軍火工廠爆炸阿根廷慈濟人發放傷亡者慰問金

84.11.11 阿根廷慈濟人今天奔馳八百多公里前往哥魯多巴省，勘察日前因軍火工廠爆炸而傷亡嚴重的第三河市災情，併發放慰問金予重傷者及罹難者家屬。

位於阿國首都布宜諾斯艾利斯西北方的哥魯多巴省(CORDOBA)第三河市(RIOTERCERO)，十一月三日上午發生軍火工廠連環爆炸事件，一萬七千顆砲彈爆炸後的碎片及彈頭，如雨般落在街上，估計五十多間房子全毀，三千多戶受到波及，七千多人無家可歸。由於現場仍有五千多顆未爆炸的砲彈，十分危險，大部分居民已遷離。

慈濟阿根廷聯絡處獲知消息，欲前往勘災、提供援助，卻因災區封鎖，難以通行，由我國駐阿商務處代表黃瀧元協助聯絡。九日，黃代表告知下，阿國副總統顧問亞歷山大(Alejandro)得知慈濟人在阿國從事各項慈善救助工作後，答應安排勘災事宜。

十一日，師兄姊一行八人抵達第三河市政府，市府的簡報災情指出，有七人喪生，三百多人輕重傷，輕傷者大部分已出院，還有三百五十位災民由政府安排住在二十五公里外的國家旅館，供應三餐，每天並有車子接送上班、上學。目前除紅十字會援助外，也有教堂提供食物。

在一名官員引領下，慈濟人走訪災區慰問災民，關

懷了四位重傷者與五位罹難者家屬，並發放美金三百到六百元不等的慰問金，共計三千九百美元。當他們知道「慈濟」是台灣的慈善團體，師兄姊遠從八百多公里的首都專程趕來，臉上不禁露出驚喜和感動。

美國分會展開冬令發放

84.11.17 美國分會冬令發放於今天展開，首批發放活動由慈濟志工在蒙洛維亞市小丘聯合中心，向各貧戶發放近二百份的愛心禮盒。這一次發放的食品和日用品，數量和品種上都超過往年。大家都本著感恩恭敬之心來籌備此次冬令發放活動，分會的許多志工皆參與了採辦及分裝工作。



阿根廷哥魯多巴省第三河市發生軍火工廠爆炸案，造成七死三百餘人受傷。慈濟人正在安慰一位悲慟的罹難者的母親。